

Wakeboard Jobe Prolix 143

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Opis

Wakeboard Jobe Prolix 143

Wakeboard Jobe Prolix 143 je popolna izbira za napredne wakeboarderje, ki si želijo zmogljivo desko za park ali čoln. Ta visoko zmogljiva deska je zasnovana z mislijo na hitrost, nadzor in agresivno vožnjo. Zaradi kombinacije trpežnih materialov, edinstvene oblike in naprednih tehnologij je

Jobe Prolix 143 idealna za tiste, ki iščejo bolj izpopolnjeno wakeboard izkušnjo.

Ključne značilnosti wakeboarda Jobe Prolix 143

- 1. Agresivni 3-stopenjski rocker**
Prolix 143 ima agresivni 3-stopenjski rocker, ki omogoča močne in eksplozivne skoke z valov. Ta oblika pomaga pri hitrem prehodu iz vode in zagotavlja večjo višino skokov, kar je idealno za napredne trike in akrobacije.
- 2. Trdna sredica iz PU materiala**
Wakeboard Prolix ima sredico iz trpežnega poliuretana (PU), ki zagotavlja optimalno kombinacijo vzdržljivosti in lahkotnosti. PU jedro omogoča deski, da se odziva hitro in natančno, kar povečuje zmogljivost pri vožnji in trikih.
- 3. Zasnova za hitrost in nadzor**
Ta wakeboard je zasnovan za hitre in agresivne vožnje. Ostri kanali na spodnji strani deske zagotavljajo natančen oprijem in izboljšujejo stabilnost, kar omogoča nadzorovano vožnjo, tudi pri visokih hitrostih.
- 4. Integrirani plavuti**
Wakeboard Prolix 143 vključuje integrirane plavuti, ki izboljšajo stabilnost in omogočajo gladke prehode pri obračanju. Te plavuti poskrbijo za večjo vsestranskost deske, kar jo naredi primerno tako za vožnjo za čolnom kot v parku.
- 5. Oblika s tankim profilom**
Tanka oblika in natančno oblikovani robovi omogočajo lažje prehode, večjo hitrost in izboljšano okretnost. Ta oblika zagotavlja bolj tekočo vožnjo in večjo odzivnost pri izvajanju trikov.
- 6. Trpežna zasnova za park**
Deska je posebej zasnovana za uporabo v wake parkih, kjer mora prenesti udarce in obrabo. Površina je odporna proti poškodbam, kar zagotavlja dolgo življenjsko dobo deske tudi pri intenzivni uporabi.

Komu je namenjen wakeboard Jobe Prolix 143?

Wakeboard Jobe Prolix 143 je idealna izbira za napredne wakeboarderje, ki si želijo hitrejše, odzivnejše in agresivnejše deske. Primerna je za uporabo tako za čolnom kot v wake parku, kjer lahko izkoristite njen tanki profil, integrirane plavuti in robustno konstrukcijo. Deska je zasnovana za tiste, ki želijo nadgraditi svoje spretnosti in izvesti bolj zapletene trike.

Zakaj izbrati wakeboard Jobe Prolix 143?

Jobe Prolix 143 združuje vrhunske materiale, napredno zasnovano in funkcionalnosti, ki so prilagojene zahtevam naprednih wakeboarderjev. S svojo trpežno konstrukcijo, agresivnim rockerjem in odzivnostjo omogoča vožnjo na najvišji ravni, bodisi za čolnom bodisi v wake parku. Če iščete desko, ki vas bo spremljala na poti do novih akrobacij in trikov, je Prolix 143 prava izbira.

Že od 11,54€ na mesec preko leanpay-a. Uredimo v petih minutah.

Podrobnosti oglaševalca

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204

